
Referat fra Teammøde Thors Bakke den 30. april 2019 

 

Ordstyrer: BG 

Referent: BBS 

 

Tak for dejlige boller til Inga  

 

Referater Seneste referater fra MED-møde og AM-møde 

gennemgås. 

Arbejdsplan Ingen ændringer 

Computer rtg Udsættes 

Arbejde i sommerferien (rengøring) Af hensyn til rengøring skal der meldes ud 

hvornår vi holder ferie. Lige nu er der ingen 

der har planer om at arbejde ekstra i 

sommerferien (ikke nødvagt). Punktet er på 

igen til næste gang. 

Sluk maskinerne i sterilisationen fredag 

eftermiddag. 

Der aftales at der til weekend og alle ferier 

slukkes for maskinerne i sterilisationen. JH 

orienterer OR. 

HHB taler med OR ang. DAC, om der evt. kan 

laves et skilt til ”OR’s” DAC, så cariesteamet 

også kan bruge den. 

Scorkort, gingivitis og traumetænder Traumetænder SKAL kun skrives med 3 på én 

flade (3 på mesialfladen på fortænder) 

Felterne til gingivitis skal bruges. 

Slet gerne hvad der står A-rubrikken – der er 

kun registrering i rubrik D = erosioner. 

 

Blå vinkelstykker Vi mangler – BG sender mail ud til D-

tandplejen, om der er nogen i overskud nogen 

steder. 

21/6 kursus  Der er HK konference denne dag, vi har 

modtaget mail fra CG, om vi kan bruge en 

ekstra behandler denne dag. JH undersøger 

dette. Melder efterfølgende tilbage, at det kan 

vi ikke, der er ingen KA hjælp. 

 

Vedr. kursus for KA den 11/6 og 22/8 vil det 

være en fordel, hvis KA’erne fordeler sig på 

begge dage, så der er hjælp til behandlere.  



Der kan godt lade sig gøre, og KA melder selv 

tilbage til HHB om hvilke dage de er med på 

kursus. 

 

Der er afsat tid til undersøgelser den 10. maj, 

men ikke spærret til behandlinger. Der er 

tidligere aftalt, at der ikke skal spærres til beh., 

da de ikke skal foran i køen. Nu bliver 

kalenderen åbnet den 11/6, så den kan evt. 

bruges til dem, som ikke kan vente til efter 

sommerferien. 

Vi prøver at overbooke, da der tidligere har 

være mange afbud og udeblivelser til disse 

undersøgelser. 

 

Der er us-behov fra august 2018 som ikke har 

tider, det er især unge som ikke selv har 

booket, og som det ser ud lige nu, er der ikke 

tider før efter sommerferien. 

Forslag til, om tandplejere skal afsætte dage 

efter sommerferien, f.eks én dag om ugen, 

hvor der kun er us. Der afsættes ½ time til hver 

pt, og så vurderer tandplejerne selv, om det er 

profylakse eller us der bliver lavet, men der 

gives ny tid med hvis nødvendigt. Tandplejerne 

snakker sammen om det skal prøves, og giver 

besked. 

Ved de 17 årige som ikke har booket, eller er 

udeblevet til undersøgelse, er det OK at 

behovet ændres til udskrivning, og rykkes frem 

så det passer. 

Det samme ved profylakse behov som ikke er 

opfyldet pga. udeblivelser eller afbud og er 

indhentet af us-behov, er det OK at slette 

profylaksebehovet, så vurderes det igen ved us 

om det skal oprettes igen. 

Evaluering af spærrede behandlingstider Alle er glade for de spærrede 

behandlingstider, så der altid kan findes en tid 

rimeligt hurtigt når det er nødvendigt. Det 

samme gælder for de spærrede nødtider. HHB 

indsætter i kalenderen fremadrettet. 

Creme PJ har købt fedtcreme, som kan bruges i stedet 

for vaseline. 



Evt. Når der henvises til tandplejere for 

fissurforseglinger, skal grunden til 

henvisningen journalføres. 

 

HHB booker til teammøder – AV har booket for 

efteråret 2019. 

 

Husk tilmelding til 

sommerarrangement/grillfest den 14. juni – 

teamvis til HHB. 

BBS ligger tilmeldingsseddel i flexrummet – 

tilmelding senest den 1/6. 

 

Spørgsmål til om dagsorden til vores 

teammøder kan ligge elektronisk, men de 

fleste er glade for at den hænger på 

opslagstavlen i flexrummet, så det forsætter. 

 

Næste teammøde er den 4. juni.  

PM har brød med  


